



世上无难“试”，鲤鱼跃龙门！

6月7日，2022年高考如约而至。今年，内蒙古高考生人数为18.5万人，除前期高职单招录取近4万人外，14.5万人参加统一高考。考场内，学子伏案奋笔疾书，考场外，家长老师殷殷期盼，社会各界全力护航。



女儿，加油！



母女身着旗袍祝哥哥旗开得胜



送考团祝考生金榜题名

你安心考试，我护你周全！

北方新报 FUWUGAOKAO
版务高考

这些画面真暖！

“蓝朋友”的便民服务台

6月7日，呼和浩特市第十八中学考点门外，“北疆蓝焰”山丹蓝志愿服务队为考生和家长们准备了一个暖心周到的便民高考服务台。

记者在考场外的林荫路看到，一辆红色消防车停放在路牙上，身着蓝色制服和志愿者马甲的“蓝朋友”在这里设置了一个便民高考服务台，桌上放着口罩等防疫物品，以及报刊、矿泉水、绿豆汤、移动电源等，还为考生家长准备了休息座椅。

“天气比较炎热，我们一早专门熬了解暑的绿豆汤，希望给考生和家长们送去一份清凉。”山丹街消防救援站副站长李帅表示，高考期间，便民高考服务站将在赛罕区各个考点流动服务，为更多考生和家长送去便利。



“小迷糊”走错考场

“交警叔叔，我走错考场了！”“赶紧戴上头盔上车，我送你去！”6月7日早，包头市第九中学考点门前，一名考生焦急地向交警求助：马上就要开考了，但是走错了考场，应该在包钢第五中学参加考试(如图)。昆区交管大队特勤中队民警邬亮确认

正确考场后，骑上警用摩托车载着考生一路疾驰前往包钢五中考点。此时正是早高峰时段，为节约时间，大队民警通过喊话引导，为考生开辟绿色通道。这名考生情绪十分紧张，邬亮一路安抚他：“大家都在为你保驾护航，一定不会迟到，放轻松好好考，祝你金榜题名！”民警仅用3分钟就将考生平安送达考点，送达时距考试开始还有约20分钟。

君怡连锁酒店再推免费高考房

6月6日17时许，考生赵欣然在君怡连锁酒店兴安路店办理了入住手续，她告诉记者：“非常感谢北方新报联手君怡连锁酒店推出的免费高考房，有这么好的条件，我更要好好发挥，争取考出好成绩！”

据了解，赵欣然在呼和浩特市第二中学新校区就读，家住城南，考点却在北边爱民街的呼和浩特市第三十四中学，幸好有免费高考房，解决了出行这个大难题，她可以毫无后顾之忧踏踏实实休息，从容不迫地参加高考。“北方新报20年来一直关注高考，为考生及家长提供各方面的支持和帮助，满满的真善美、正能量。”赵欣然父母点赞本报服务高考公益活动。

今年高考期间，北方新报再次联合君怡连锁酒店每天为考生免费提供90间高考房，其中80间午休房、10间过夜房。而且，今年也是君怡连锁酒店第七届“助考节”。

君怡连锁酒店总经理杜波告诉记者，酒店于2016年起推出免费高考房，2019年加盟北方新报服务高考大型公益活动，惠及更多考生。7年来，君怡连锁酒店累计推出免费高考房千余间。

“在能力范围内，为考生们做些力所能及的事，我们特别高兴。只要酒店开着，这个公益活动就会一直做下去！”杜波希望能有更多的爱心人士加入进来，为高考助力，为青春加油。

警车接送受伤考生

当日7时50分，在第六中学考点，正在执勤的呼和浩特市公安局交管支队玉泉大队民警接到送考家长赵女士求助：儿子在六中考试，前几天打篮球时不慎将左腿扭伤骨折，孩子父亲又不在身边，希望能得到帮助。了解情况后，执勤民警立即指挥送考生的车辆停在考点门口，并扶考生进入二楼考场。

玉泉大队二中队队长兰峰告诉记者，根据这名考生的实际情况，经与家长协商，决定安排警车在上午考试结束后和下午考试前接送考生，直至高考结束。

帐篷连廊来遮阳

在第三十八中学考点，记者看到，蓝色帐篷搭起近20米的连廊，作为考生专用通道，为他们遮阳避雨。老师拿着大喇叭维持秩序，提醒考生通过专用通道，间隔一米线，排队有序进入考场。校方还组织高一高二学生作为志愿者，举着“考试期间，禁止鸣笛”的文明指示牌，提醒家长在警戒线外等候。

城管部门和环境卫生服务中心也加大了巡逻和保洁力度，做好考场外的秩序“维护者”。其中，市城管综合行政执法支队将布控范围由往年300米延伸至500米，增加管控人员，做好现场共享单车摆放等维护工作，要求考场周边商户不占道经营、不播放音响等，共同维护考场周边秩序。

志愿者温情护航

7日8时15分，在第一中学考点，一名高考生因腿部骨折坐在轮椅上，志愿者全程护送考生参加考试。

原来，这名考生在临近高考时不慎腿部受伤骨折，只能坐在轮椅

上考试。得知考生情况后，内蒙古驾校联盟的志愿者提前对接，安排车辆接送考生。等车辆到达考点附近后，志愿者王银龙师傅接力护航，推着考生去考点。记者在现场看到，工作人员为行动不便的考生开辟绿色通道，在检查完承诺书、准考证等资料后，工作人员推着轮椅送考生进入考场。

王银龙接受采访时说，内蒙古驾校联盟组织9家驾校的志愿者共同发起爱心护考行动，为出行有困难的考生提供帮助。

儿子高考 父亲护考

7日上午，在第二十九中学考点，赛罕区交管大队六中队中队长苏和正在执勤。从警23年来，他头一回在维持秩序的同时，心里多了一份紧张和牵挂——他的儿子也分在这个考点参加高考。儿子进入考场前，他也像其他家长一样，叮嘱了很多……

“除了送孩子进考场外，更重要的任务还是坚守岗位，守护更多考生顺利考试。”苏和对记者说，坚守责任，护送更多考生顺利入场，也是以另外一种方式，陪伴儿子征战高考。

别慌，有我们！

7日8时46分，一名考生急匆匆从一辆出租车下来，向正在南二环与昭乌达路交会处执勤疏导的辅警杨晓斌求助，称他在第十六中学考试，因早高峰交通流量较大，担心打车无法按时到达。接到求助后，杨晓斌第一时间请示领导，联系沿路警力控灯放行，然后驾驶警用摩托车载着考生向考场驶去。一路对讲机联络，一路绿波开启，终于在开考前将考生送达。

(本报记者综合报道)



交警送受伤考生进考场



陪考家长翘首以待



孩子，你是最棒的！



特警护航